

Команда «Белый мишка»


	1.Защита проекта.   Шабанова М.В. № 67(1) (Уголком)




	2-3 тур
1.Шабанова №72(3)    для х=4        
2.ДМ 10 класс М.К. Потапов, А.В.Шевкин 
 С-11 вар.1 №5(б)         

	Домашнее задание 

1.Шабанова №72(3) для х=6
2.ДМ 10 класс М.К. Потапов, А.В.Шевкин  С-11 вар.2 №5(б)         




Команда «Зайка»

	1.Защита проекта.   Шабанова М.В. № 67(1) ( по схеме Горнера)



	2-3 тур
1.Шабанова  №72(1) при х=4;5 ответ при х=4.    
При х= 5                   
2.Шабанова №71(1;)     

	Домашнее задание.
 
1.Шабанова №72(3) для х=4; 6        
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image1.emf
Команда «ЛЕОПАРДЫ»   ЗАЩИТА  ПРОЕКТА   (домашнее  задание)     1)10 класс №2.53(а) Решите  уравнение  Х 3   +6Х 2   +11Х +6 =0     2)10 класс №2.33 (в) Разделите  уголком  и по схеме Горнера многочлен    Х  -   81       на  Х+3   ЗАДАНИЯ  2 И 3 ТУРА.      1 . Алгебра и начала  математического анализа: учеб. для 10 кл.  общеобразовательных учреждений: базовый и профильный  уровни/С.М.Никольский, М.К.Потапов, Н.Н.Решетников, А.В.Шевкин. - М.:  Просвещение, 2008. - 430 стр.     №2.54(е) Решить уравнение      Х 4   –   3Х 3   + 6Х  -   4=0           2. Алгебра. 9 класс: учеб. для общеобразовательных учреждений/ Ю.Н.  Макарычев, Н.Г.Миндюк,  К.И.Нешков, С.Б.Суворова; под редакцией  С.А.Теляковского.  –   М.: Просвещение, 2009   Раздел: «Задачи повышенной трудности»             №.1036.    Найти корни многочлена   2Х 5  + Х 4  -   10Х 3  -   5Х 2  + 8Х + 4             «ИДУ НА РЕКОРД!»   3. Интернет - ресурсы. Решение задач с параметрами   Решите уравнение.   Используя схему Горнера, найдите все такие значения  параметра  а,   при которых число Х 0   = 1 является корнем уравнения    Х 4   –   3Х 3   + Х 2   +аХ   - 1 =0                  Задание на дом   1 . Алгебра и начала математического анализа: учеб. для 10 кл.  общеобразовательных учреждений: базовый и профильный уровни  /С.М.Никольский, М.К.Потапов, Н.Н.Решетников, А.В.Шевкин. - М.:  Просвещение, 2008. - 430        №2.54(г) Решить уравнение    Х 4   –   4Х 3   +12Х  –   9 = 0            2.Алгебра: сборник заданий для подготовки к государственной аттестации в  9 классе /Л.В.Кузнецова, С.Б.Суворова, Е.А. Бунимович и др. - М.:  Просвещение, 2009    Раздел  II . Задания для второй части экзаменационной  работы.     №2.16(1) Решите уравнение      Х 4   –   25Х 2   + 60Х  –   36 = 0       3. Интернет - ресурсы. Решение задач с параметрами   Х 3   + аХ 2   -   5Х + 6 =0, если известно, что один из корней равен 3.    
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Команда «ЛЕОПАРДЫ»

ЗАЩИТА  ПРОЕКТА (домашнее  задание)



1)10 класс №2.53(а) Решите  уравнение  Х3 +6Х2 +11Х +6 =0



2)10 класс №2.33 (в) Разделите  уголком  и по схеме Горнера многочлен  Х - 81    на  Х+3

ЗАДАНИЯ 2 И 3 ТУРА.   

1. Алгебра и начала математического анализа: учеб. для 10 кл. общеобразовательных учреждений: базовый и профильный уровни/С.М.Никольский, М.К.Потапов, Н.Н.Решетников, А.В.Шевкин.-М.: Просвещение, 2008.-430 стр.

	№2.54(е) Решить уравнение   

Х4 – 3Х3 + 6Х - 4=0      



2.Алгебра. 9 класс: учеб. для общеобразовательных учреждений/ Ю.Н. Макарычев, Н.Г.Миндюк,  К.И.Нешков, С.Б.Суворова; под редакцией С.А.Теляковского. – М.: Просвещение, 2009

Раздел: «Задачи повышенной трудности»       

  №.1036.    Найти корни многочлена

2Х5 + Х4 - 10Х3 - 5Х2 + 8Х + 4      



 «ИДУ НА РЕКОРД!»

3. Интернет-ресурсы. Решение задач с параметрами

Решите уравнение. Используя схему Горнера, найдите все такие значения параметра а, при которых число Х0 = 1 является корнем уравнения 

Х4 – 3Х3 + Х2 +аХ -1 =0               

Задание на дом

1. Алгебра и начала математического анализа: учеб. для 10 кл. общеобразовательных учреждений: базовый и профильный уровни /С.М.Никольский, М.К.Потапов, Н.Н.Решетников, А.В.Шевкин.-М.: Просвещение, 2008.-430 

	

№2.54(г) Решить уравнение 

Х4 – 4Х3 +12Х – 9 = 0         

2.Алгебра: сборник заданий для подготовки к государственной аттестации в 9 классе /Л.В.Кузнецова, С.Б.Суворова, Е.А. Бунимович и др.-М.: Просвещение, 2009  Раздел II. Задания для второй части экзаменационной работы.  

№2.16(1) Решите уравнение   Х4 – 25Х2 + 60Х – 36 = 0    

[bookmark: _GoBack]3. Интернет-ресурсы. Решение задач с параметрами

Х3 + аХ2 - 5Х + 6 =0, если известно, что один из корней равен 3.




